

SZARVAS ÉS VIDÉKE

== Társadalmi és szépirodalmi hetilap. ==

<p>Szerkesztőség: Belicey-utca 11 szám, hova a lap szellemi részét illető közlemények küldendők. BÉRMENTETLEN LEVELEK EL NEM FOGADATNAK.</p>	<p>MEGJELNIK MINDEN VASÁRNAP. Előfizetési árak: Egész évre . . . 8 kor. — ½ élvévre . . . 4 kor. Negyedévre . . . 2 kor. — Egyes szám . 16 fill.</p>	<p>Kiadóhivatal: Belicey-utca 11. szám. alatt hová az elő- fizetési pénzek intézendők. Hirdetéseket jutányos áron elfogad. Kiadó s laptulajdonos SÁMUEL ADOLF</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Május.

Itt van a hónap, Május. A természet föltámadásának ujjongó dátuma a május elseje, ekkor tör ki az élet őserője a maga diadalmas szárnyalásával a földből, pattog a rügy, zsendül a lomb és elárasztja a világot a májusi fuvallat.

Az őserők föltámadásának hónapja ez. A természet és az ember őserőjének virradata.

Az ember. A nagy, a világokat előzőnlő ember, a tömegmilliók, az elnyomottak, nyomorgók, rabszolgák. A visszaszorított, lebilincseltek, minden de minden. A májusi ujjászületés rügybontó zsongásából hatalmasan, fenyegetően zug föl az induló a kerek világ rabszolgáinak szabadságdala.

Ez az! Ez a dal, amely hirdetője az új világ eszmei és anyagi badjáraának, ez a legméltóbb zenei kísérelője a májusi hónapnak.

Mert új világot élünk. Le a farazeusokkal, a hipokritákkal, akik nem akarják látni, hogy új korszak előtt áll az emberiség. Le a képmutatókkal, a hatalom hazug martalócaival, akik a humanizmus, a csillogó jelszavak ünnepi togájában elárulják a népjogokat, az ember, az egyetemes ember jogait.

Örökélő szent jogainak tudatára ébredt a nép. Pirosan kel Május hajnala s ez a piros

szin hirdetője az emberi vér felbuzdulásának. Fölszabadulnak a szivek az évezredek hazugságai alól, kezdődik a harc, az ember harcra a maga faragott bálványai, istenei ellen.

Sursum corda! Fel a szivekkel! Szánandó, nyomorult paránya az ennek a földnek, aki fél a nép föltámadásától. Aki fél, annak gaznak, hitványoknak kell lennie, az vétett a nép ellen, az árulója volt az ember jogának s a félelme nem más, mint az igazságos ítélettől való irtózat.

Az emberi igazságoknak győzniük kell. Hiába a hatalomnak minden mesterkedése, hiába anyagi erő, fegyver, sortűz, hiába milliók vérző teteméből emelt hekatomba, az erkölcsi, az emberi egészség keresztül tör a mesterkedések szövevényén, a gyilkos fegyverek füstfellegén, kinő a sirok alól, kitör és eget kér.

Ne féljen senki a nép föltámadásától. Ennek az új korszaknak el kellett jönnie, amint-hogy el fog jönni és diadalmasan fogja átvenni uralmát a világ felett.

Aki nem vak, akinek lelke nem veszett el a hazugságok, hamis bölcsesetek hinárjában, láthatja már, hogy az egész földkerekségen megmozdította merev, élettelennek tetsző tagjait az évezredek nagy halottja: a nép. Siessen az, aki el nem késett és üdvözölje hódolattal a világ urát, a föltámadó egyetemes embert. Üdvözölje

hódolattal és örömmel, mert benne az őnnön léte, földi küldetése dicsőül meg és nyer örök életet.

Május hajnalán a természeti őserők szárnybontásának zsongó mómorában legyen kedves mindenki előtt a forradalmi dal és ne érezze azt senki, hogy ez az ének harci üzenet ellene, hanem tudja s egész emberi lényegében átérezze, hogy az az emberiség jobb jövőjének szárnyaló zenéje.

Május van. Fakadó rózsák inganak a bokrok ágán, üde fuvallat iramlík végig a földön tüzel a nap és pirosan kel a hajnal. Ebbe a mámoros harmóniába úgy illik a forradalmi dal, amely jelzi az embernek, a teremtés lelkének örök evolúcióját.

Ne legyünk kisbitűek. Ne ijedezzünk saját árnyékunktól. Hiszen a választás könnyű. Az a kérdés: jog kell-e, vagy rabszolgaság? Az a kérdés: élni akarunk-e, vagy elevenen örök halálba menni?

A nagy hazugságok tetszetősek. Az emberiség nagykorúságának legszebb bizonyítéka lesz, ha lelkesülni, rajongni tud a sivár igazságért. Kezdődjék meg a nagy munka, amely lélekben, gondolkodásban átalakítja, megváltja az embert. Rajta!

Május, te forradalmi örökszép Május, légy üdvözölve! . . .

TÁRCZA.

Tettenérés.

Öt fuvaros szekéren utazott Morzsay Alajos szintársulata a dányosi országoton, mely a Maros kanyargása szerint volt kénytelen irányát változtatni. A fuvarosok a Vembescsárda előtt megállottak és illő tisztelet nélkül tudatták, hogy két órai etetés lesz. Ez ellen nem volt apelláta. A szintársulat tagjai vérmérsékletük szerint fürgébben, lassabban ugráltak le a kocsikról.

Az igazgató nagyot nyújtózott és körülnézett a festői tájékon, melyet eddig figyelemre se méltatott.

— Szép, hitemre szép! Azok a kopasz sziklák. . . Miért nem tudnak nekem ilyen dekorációt festeni? Aztán a háttér, az égbolt, milyen hatásos. Ha ezt így, azon módon a színpadra lehetne vinni!

A komikus megzavarta a szárnyalást:

— Direktor ur, jó lesz valamit enni. Elvégre, ha a lovak esznek.

Az igazgató, ki szeretett maliciózus lenni, nem mulasztotta el megjegyezni:

— Nem tudom, milyen vonatkozásban áll ön a lovakkal? A ló ketszegtelenül hasznos háziállat. . . De ha ma elmentem enni akar . . .

Valamennyien bemennek a tágas ivóba. Rendeltek

szalonnát, rántottát, bort. A naiva elég naiv volt kérdezni az öreg csárdástól:

— Kérem, nem kaphatok beuillont?

A korszáros taláalom: a így válaszolt:

— Bizony, kedves leányasszony, azzal most nem szolgálhatok. Épp a múlt héten fogyott el.

A jellemzősész, Ucsvay Ede, ki nagy gourmet hírében állott, piritost rendelt foghagymával. A hölgyek erősen titakoztak a foghagyma ellen. A drámai segédanya esküvel fogadta, hogy olyan embert, aki foghagymát eszik, meg nem csókolna egy rokokó-parókáért sem.

— Még ez sem rettent vissza, — mondotta a jellemzősész.

Egyébként a foghagymás piritos sorsa nagyon különös fordulatot vett. A jellemzősész egy falatot sem evett belőle. A hölgyek elkoldulták előle. A naiva még a zsíros tányért is kimártogatta.

A két óra már majdnem letelt, mikor az országoton kemény lódobogás hallatszott. Hat lovas perzekutor állott meg a csárda előtt, élükön egy ijeszítően hosszubajuszos, marconaképi káplárral. A rendező meg is jegyezte:

— Hogy tulozhatja el valaki ennyire a maszkját kért bort. Csak ugy szárazon, lóháton. Sőt a káplár, miután nagy bajuszát rendbe igazította, megrepétálta az adagot.

— Hozza csak, János gazda, — mondotta, — kemény munkánk lesz mindjárt.

— A Szalkásba mennek? — kérdezte a csárdás.
— Oda, — válaszolta a káplár, — hatra visszajövünk, ha ott nem hagyjuk a fogunkat.

A perzekutor hetykén, rátartósan beszélt. Már csak azért is, mert látta, hogy hallgatják.

— Talán betyárok után mennek? — Kérdezte a jellemzősész.

— Olyanforma járatban vagyunk, aki rézgarasos anyyala van, — hetykélkedett a káplár.

— És gondolja, hogy elfogják őket?

— Rajtunk ugyan nem mulik. Megszóritjuk őket őket egy kicsinyt, aki görbe kirelájszomjuk van.

Azzal sarkantyuba kapta a lovát és elvágott társaival.

Mikor a lódobogás elhallatszott, a jellemzősész kijelentette, hogy ő nem megy tapodtat sem. Ott marad a csárdában, míg a perzekutorok el nem hozzák a betyárokat.

— Már régóta vágytam látni elfogott, megláncolt betyárokat. Az ilyesmi kiváló tanulmány a színésznak.

Az igazgató igyekezett észretériteríteni a jellemzősészt:

— Eduárd, — mondotta, — én már százszor láttam elfogott, megkötözött, sőt felkötött betyárt. Ha reggeltől-estig nézed, akkor se tanulsz belőle semmit.

A jellemzősész mereven visszautasította az igazgató beavatkozását:

— Te azt nem érted. Te a régi iskolához tartozol. Az újabb iskola azt tanítja, hogy a színésznak minde-

HIREK.

— **Személyi hír.** Gróf Csáky Albin v. b. t. t. főrendiházi elnök és neje Bolza Anna grófnő a husvéti ünnepek alatt városunkban időztek rokonaik, a Bolza grófok meglátogatására.

Benka Pál †

Mélyen megrendülve hallottuk a gyászshirt: Benka Pál meghalt. Vele hunyt el a szarvasi néptanító legjelesebbje, ki méltán megérdemelte a „tudós” előnevet, melylyel a szarvasi ág. ev. egyház elhunytával kiadott gyászjelentésében illette. Hosszu 40 esztendőn keresztül volt fáradhatlan munkása a népnevelésnek s 37 éven által, mely idő alatt Szarvason működött, köztisztviselőként s szeretetben álló polgára városunknak. Elhunytát gyászolja Benka Gyula, a szarvasi főgymnasium igazgatója és családja, a szarvasi tanítói kar, és a szarvasi ág. ev. egyház melynek érdemekben gazdag kántortanítója volt. Temetése f. hó 24-én ment nagy részvét mellett végbe.

— **Szenzációs gyilkosság.** Mezőtúrról táviratozza tudósítónk, hogy ott tegnap szombaton d. e. 11. órakor **dr. Szücs Sándor ügyvédet meggyilkolták.** A gyilkos akkor támadta meg dr. Szücsöt, mikor a vásárból hazajövet lakásába akar belépni és két lövéssel, melyek egyike halántékán, másika száján keresztül hatolt fejébe, azonnal megölte. A tettes személye még nincs kiderítve, de erős a gyanu, hogy Csekő Máté mezőtúri gazda ölte volna meg, ki dr. Szücssel perben állott. Csekőről különben azt állítják, hogy nem ép elméjű.

— **Községi kezelő és segédzemélyzét hivatali ideje.** A községi kezelő és segédzemélyzet legutóbbi választása alkalmával vita tárgyává lett téve, hogy szolgálati idejük életfogytiglan terjed-e, vagy hogy 3 évre választatnak meg. A napokban érkezett meg a belügyminiszternek e tárgyban való döntő határozata, melynek értelmében a kezelő s segédzemélyzet életfogytiglan választatik.

— **Tisztviselők.** A járási főszolgabíró elnöklete alatt tegnap d. u. 4 órakor tisztviselők tartottak, melyen Kresnyák Mihály számvevőnek Bakay jegyző helyettesül történt kinevezése folytán ideiglenesen megüresedett számvevői, és ennek betöltése folytán ideiglenesen üresedésbe jövő más állásoknak helyettesítés útján való betöltése tárgyaltattott.

— **Az új ártézikutak.** Az új ártézikut furásához már hozzáfogtak. Legelsőben a Bárány utcában, Szemán féle ház melletti kutat készítik el, mely május végére már át lesz adva a közönség használatára. A másik hármat azért nem készíttetik el most a község, mert előbb meggyőződést kell szerezni arról, hogy vajjon nem e körös a forrása az új kutnak a más meg-

levő piactéri ártézi kuttal, mert ez esetben annak vízbősége csökkenne s így az új kut teljesen czéltalan lenne.

— **Vadászati statisztika.** Hogy hány vadat ejtettek el az elmúlt esztendőben Szarvas nimródjai, számol be az alábbi statisztika. Lőttek pedig 3083 nyulat, 937 foglyot, 591 varjút, és szarkát, 358 fűrt, 155 vadkacsát, 78 fácánt, 60 vadgalambot, 43 solymot, kányát és ölyvet, 110 különféle szárnyast, 20 vadludat, 13 vízi szalonkát, 15 sást és keselyűt, 9 görényt, 7 menyétet, 4 baglyot, 2 rókát, 1 szárcsát, 1 darut és 55 darab — kóbor kutyát és macskát.

— **Kérelem.** A szarvasi helyi tanító egyesületnek mindazon kegyes pártolóit, a kik szívesek voltak a f. 1905 évi május 13-án tartandó jótékony célú tárgysorsjátékához adományokat jegyezni, tisztelettel kérem, sziveskedjenek azokat mielőbb hozzám származtatni, hogy az arra kiküldött bizottság a nyeremények sorozatát megállapíthassa, Molnár János tanító.

— **Jegyek.** A tanító egyesületnek május 13-án rendezendő hangversenyére és jótékony célú tárgysorsjátékára a jegyek Molnár János tanítónál már kaphatók.

— **Öngyilkosság.** Hajduch András tekintélyes szarvasi gazda György nevű házasa fia mezőtúri határban fekvő tanyáján, valószínűleg pillanatnyi elmezavarásban, felakasztotta magát, s mire tettét észrevették, már meghalt.

— **Kiss szerencséje nagy!** A magy. kir. osztálysorsjáték keddi befejező húzásán a 600.000 koronás jutalmat és az 5000 koronás főnyereményt a 82621 számú 4/4-ben eladott sorsjeggyel ismét a hírneves Kiss Károly és Társa bankháza Bpest., Erzsébet-kört 19 szerencsés vevői nyerték, hol immár harmadszor nyerték meg a 600.000 koronás jutalomnyereményt.

— **A valódi hírneves málnási sigula (székely) gyógyforrás viz kapható: Vitális János üzletébe. Mezőtúron: Bordás Lajos üzletében és minden fűszerüzletben.**

17/1905. kp. szám.

Hirdetmény.

Szarvas nagyközség központi választmánya az 1889. évi XV. t.-cz. 145. § a értelmében ezzel közhírré teszi, hogy az országgyűlési képviselő választók névjegyzékének kiigazítása vonatkozó munkálatait folyó évi és hó 20-án megkezdte.

Az ideiglenes névjegyzék és a kihagyottak névjegyzéke folyó év május 5-étől 25-ig lesz a városháza tanácstermében közszemlére kitéve.

A névjegyzék ellen az 1874. évi XXXIII. t.-cz. 44. § a értelmében felszólalni és ezen felszólalás ellen észrevételt tenni lehet. A felszólalások folyó évi május 5-től 15-éig adhatók be, az észrevételek pedig május 16-ától 25-ig fogadtatnak el. A felszólalások és észrevételek a központi választmányhoz intézendők s a községi Előjáróságnál nyújtandók be.

A központi választmány a felszólalások és észrevételek felett július 1-től 20-ig határoz. E határozatok július 20-30-áig a városháza tanácstermében közszemlére kitétetnek, s illetve az 1899. évi XV. t.-cz. 146. §-ának a. b. c. pontjai esetében az érdekelteknek késbesítettnek. A reggeli 9 órától déli 12 óráig közszemlére kitétt névjegyzék és felszólalások az 1874. évi XXXIII. t.-cz. 43. § a értelmében délutáni 2 órától 6 óráig mindenki által lemásolhatók.

Azok, kiknek felszólamlása, vagy észrevétele felett a központi választmány határozatot hozott, annak közszemlére történő kitételét követő 10 alatt, azok pedig, kiknek a határozat kézbesítetett, a kézbesítéstől számított 10 nap alatt a kir. Curiához felebbezéssel élhetnek, mely a központi választmány elnökének nyújtandó be.

Kelt Szarvason, 1905. évi április hó 20-án

Dr. Mázor Elemér,
jegyző.

Veles György,
elnök.

4176/1905. szám. Szarvas nagyközség előjárótól

Hirdetmény.

Az esküdthírségokról szóló 1897. évi XXXIII. t.-cz. 9. §-a értelmében ezennel közhírré tétetik, hogy a községben és határában lakó minden férfi, aki magyar honos, a folyó évben 26. évét betölti, de életének 70-ik évét túl nem haladta, a magyar nyelvet érti, azon irni és olvasni tud és évenként legalább 20 korona egyenes állami adót köteles fizetni, amennyiben pedig időleges adómentességet élvez, — 20 korona egyenes állami adónak megfelelő értékű vagyonnal bir, vagy az adózásra való tekintet nélkül, — továbbá.

Köztisztviselő, lelkész, a magyar tudományos akadémia tagjai, tudor, okleveles tanár, ügyvéd, mérnök, építész, hajóskapitány, gazdasz,

nekfőlött lélektani studiumra van szüksége. Elkel menni a kórházba, a börtönbe, a kivégzéshez. E nélkül nincs reális művészet. Ezt te nem érted. Hiába, te régimódi ember vagy, a görög-tüz-korszakból, mikor az intrika, sok vörös sálkált ragasztottak és tolvajlámpával jelentek meg.

— De tudtak játszani! — kiáltotta az igazgató. Aztán sóhajta tette utána:

A drámai szende és a sugó a jellemzésnél pártjára szegődött. Elhatározták, hogy ott maradnak a csárdában, míg a betyárokat hozzák.

A komikus lelkére kötötte a sugónak:

— Te, azzá jól letanulmányozd a zsványok arcáról, hogy hogyan kell a végszavakat felsugni.

Azzal a szintársulat elutazott. A csárdában maradtak alaposan munkába vették a csárdásgazdát. Se vége se hossza nem volt a kérdezősködésnek. Mit szoktak a betyárok csinálni, ha elfogják? Körülbélül hányat fognak el? Hogy bannak velük? Megállnak-e a csárdában? stb.

A csárdás mindenre tudott kimerítő felvilágosítást adni. Pipára gyújtott s tartotta vendégeit szóval.

— Bizony, instálom, furcsa nép az a betyár. Ki ilyen, ki olyan. Van köztük amolyan is. Mert hát nem egyforma az sem.

— Sokat látott? tudakolta a drámai szende.

— Eleget. Akár ne is lássak többet.

— Volt közöttük híres is? — kérdezte a sugó.

— Akadt az is.

— Hogy hitták?

— A jó Isten tudná a nevüket számon tartani.

— És ide szokták őket hozni? — kérdezte a jellemzésnél.

— Hát igen, ha másfelé nem viszik.

A jellemzésnél nem volt meglepedve a csárdás válaszával. Konstatálta, hogy ez az ember csöppet se konyit a lélektanhoz.

Elrett két-három óra. Vacsorát rendeltek. Elhatározták, hogy ha kell, éj-zakára is ott maradnak.

— Ilyen alkalmunk nem egyhamar kínálkozik a tanulmányra — biztatta őket a jellemzésnél.

A vacsora, pörkölt csirke, nagyon zsiros és nagyon drága volt.

— Mért tesz annyi zsirt bele? — kérdezte a drámai szende.

— Mért arra csuszik jól a bor. Magamtól tudom, kedves ifjasszony.

Este lett. A sugónak aggodalmi támadtak.

— Azt hiszem, — mondotta — hogy ez nem gen barátságos hely arra, hogy itt háljunk.

Ez az aggodalom nagyon megokoltak látszott. A csárdában ugyanis két részeg disznókupec vetődött, akik, miután a borukat megrendelték s helyet foglaltak az asztalnál, azon módon rázendítettek egy duettre melynek ez volt a szövege:

Tizenhárom esztendőig

Hű szeretőd voltam mindig.

Hej, de szép is ennyi idő,

Száradjon beléd a tüdő.

A melódia absolute nem, lehetett kivenni. Minden ismétlésnél másképpen énekelték, Ellenben egész

éjszaka nem tettek egyebet mint hogy ismételték Torluk és tüdejük hihetetlen rekordot csinált. A tanulmányozók pokoli kínokat szenvedtek. Alvásról szó sem lehetett. A sugó lelkében új kételyek támadtak.

— Azt hiszem, — mondotta — hogy ezek csak tetetik a részeg.

— Akkor nagy színésztalantum mind a kétő; — mondotta a jellemzésnél — remekül csinálják.

— Nem arról van szó, hogy hogyan csinálják, hanem arról, hogy ezek alighanem betyárok.

A drámai szende összerendezte. Mi lenne, ha ezek éjszaka rájuk rohannának? A csárdás megkönnyorült rajta é. a felésége szobájába vitte. A jellemzésnél és sugó a padon virradt meg. A sugó szent esküvel fogadta, hogy ez volt életének első és utolsó tanulmány útja.

Nagy ügygyel — bajjal tudtak másnap kocsit kapni, mely a szintársulat után vitte őket.

A jellemzésnél szemrehányással illette a csárdást.

— Lásza, nem hozták ide a betyárokat.

— Jaj, uram, nem megy az olyan könnyen. A betyárnak is van magához való esze, nemcsak a perzekutornak.

A hosszu, döcögős uton a jellemzésnél így szólt utitársaihoz:

— Azt hiszem, egyikünk se óhajta, hogy kinevessenek bennünket.

— Nem, nem.

— Nos, én azt fogom előadni, hogy nagyszűz (Folyt. köv.)

Értesítés.

Szíves tudomására hozom a t. cz építető községnek hogy az idén

A csement lap gyártását

ismét megdéztem, és azt minden színbe nagyság és alakban gyártom

Csement lapok kiválólag alkalmasak konyhák előszobák és folyosók ki-rakására.

BUK ADOLF
csement és műkő gyáros
Szarvas, piac-tér.

Ujdonság.

FIGYELEM!

Megbízható legjobb minőségű hirnovec
valódi szépeesség!

lenvászon

és

damasztáru

minden nagyobb üzletben kapható.
A késmárki gyár bejegyzett védjegye

Késmárki
gyártmány
csak az,



VALÓDI SZÉPESSÉGI
VÉD-
JEGY
ECHT ZIPSER

mely ezen
védjegy-
gyej van
ellátva.

Hazai ipar!

Még eddig nem létezett.

Értesítés.

Most érkezett két rakomány

kocsi kenőcs

prima uszó sárga, kék — hordóba vagy ládába

15 fillér kilója

katrány- karbolineum köfedéllemez aszfaltpapir

tovottakenőcs és gépolaj teljesen gyáriasan

Nagyraktár hasított tölgyfa szőlőkaróból.

Buk Adolf.

tüzifa és mészkő kereskedő
Szarvason piactér

PROGRESS EGÉSZSÉGI SZIVARKAHÜVELY

a legjobb a maga nemében, mely a betegségek átszarmazásától vagy átöröklésétől megóvjaa az embert, mert készítése a munkás kéztől érintetlen marad.

A PROGRESS egészségi szivarkahüvely

önműködő módon a gép által teljesen elkészül, varratik, nyomatik és szopókával elláttatik; a nikotint felszívó gyapottal készen kerül ki gépből és a gép maga rakja dobozba.

A PROGRESS egészségi szivarkahüvely

a legjobb papirból készül, mely nem alszik el, enyhén füstöl és nicotin-mentes.

Főraktár: Samuel Adolf kőnyvkereskedésében Szarvas.

<p>MINDEN HÖLGY ELŐNYE</p> <p>olcsón és a mellett mégis divatosan és elegánsan ruházkodni.</p> <p>Saját érdekében</p> <p>kérje ezért dustartalmu min ta-gyűjteményünket, melyet megtekintés végett ingyen és bérmentve küld a</p> <p>WIENER MODEN UNION Bécs, I., Schottenring 10</p>	<p>LEOPOLD GYULTI</p> <p>TOKAJI CHINA-VASBOR.</p> <p>Valódi tokaji borból készült, tebtát nem tévesztendő össze más készítményvel. Rendkívül kellemes ízű, erősít, tisztítja a vért. Kis üveg ára 3-20 kor. Nagy üveg 4 kor. — Kapható győttárakban.</p> <p>Póstan küldi: KORONA-GYÓGYSZETÁR Budapest, Kálvin-tér.</p>	<p>SZIMON ISTVÁN FÉLE</p> <p>GYÓGYEREJŰ SÓS-BORSZESZ</p> <p>CSÁSZÁRFÜRDŐ</p> <p>Elsőrangú kenes hévízü gyógyfürdő páratlan gőzfürdővel, legmodernebb közös és külön iszapfürdőkkel, pompás ásványvíz-uszodákkal, kő-, kád-, hőlég-, villamos víz-, szénsavas- és napfürdőkkel.</p> <p>téli és nyári gyógyhely BUDAPESTEN. 200 kényelmes lakosztólyával. A legszolidabb kezelés.</p>	<p>Ön nagyon idősnek látszik!</p> <p>Fesse haját a CZERNY-féle Tanningene HAJFESTŐ-SZERREL</p>
<p>PLATSCHEK VILMOS</p> <p>elismerett legolcsóbb, legszolidabb</p> <p>FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körút).</p>	<p>SMITH PREMIER</p> <p>képviselek kerestetnek.</p> <p>SMITH PREMIER N°5</p> <p>képes árjegyzék ingyen.</p>	<p>BALASSA FÉLE UGORKATEL</p> <p>használatát által.</p> <p>Egy üveg ára 2 korona.</p> <p>Hozzá ugorkaszappan 1 k., cder 1-20, K.</p> <p>Főszékül: BALASSA KORNÉL gyógyszerárta dési hely: Bpest-Erzsébetfalva.</p>	<p>KATZER</p> <p>Magyarországi társaság megóvó-intézete az első és legnagyobb 1/4 millió részvény-tőke.</p> <p>Katzer szőrmeárui az egész világon el vannak terjedve és elsőrangúak.</p>
<p>Dr. Kovács</p> <p>kézipasztája 3 nap alatt biztosan hat.</p> <p>Téglény K 1-20</p> <p>Dr. Kovács gyógytára Bpest, Gyár-u. 17.</p>	<p>HOTEL PARIS SZÁJLODA</p> <p>Szállósz. SIMON PÁL</p> <p>BUDAPEST, VI., VÁCZI-KÖRUT 25. SZ.</p> <p>100 szoba 2-20 k-tól fejlebb kizszoigálással és villanyvilágítással együtt. Fürdők, elegáns kávéház, étterem és sörcsarnok a házban. Villamos vasúti megállóhely az összes pályaudvarok és hajók fele.</p>	<p>KISS SZERENGSEJE</p> <p>NAGY VÁSÁROLJON KISS-FÉLE</p> <p>SZERENGSE-SORSJEGYET KISS-KAROLY-TÁRSÁ BUDAPEST, ERZSÉBET-KÖRUT 10.</p>	<p>A MÁLNÁSI SICULIA GYÓGYFORRÁS</p> <p>kiváló összetételű égvényes sós savanyúvíz, amely tapasztalatom szerint megbízható gyógyhatással bír a légzőszervek, valamint a gyomor és bélcsatorna hurutos bántalmainál, ugyanintén a húgy és ivarszervek hurutos és vérpangásos bántalmainál is. Jó hatást gyakorol továbbá a belek atóniája és a hasi vérbőségéből eredő májbetegségekre. A „Siculia”-forrás belső használatának fűréssel való egyesítése oszlató hatást fejt ki a női medencze szervek idült izzadmányainál. A tüdőgümőkör kezdetleges esetében, valamint a gümős-görvélyes nyirkmirigy daganatok ellen jó sikerrel alkalmazható. Czélszerű segédeszközt képez az elhízás és idült kőszvény gyógyításában is. Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán számot tarthat az orvosok figyelmére.</p> <p>Budapest, 1905. január 8.</p> <p>Dr. Korányi Frigyes, egyetemi tanár, főrendiházi tag, a M. Tud. Akad. tagja, stb. stb.</p> <p>Szétküldi a kezelő tulajdonos „SICULIA” természetes szénsavat sűrítő gyár r. t. MÁLNÁSFÖRDÓN Háromszék vm. Czím: SICULIA, Málnásfürdő. Főraktárak Budapest: IV., Múzeum-körút 7., és minden nagyobb városban.</p> <p>Kérjük a SICULIA névre figyelni!!!</p>

Nyomatott a „Szarvas és Vidéke” gyorssajtóján Szarvason.